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der Abgeordneten 

und Genossen 

A n fra g e 

He 19a f-lIESER., Dr. ZLTTMAYR 

an die Frau Bundesminister für Gesundheit und Umwe Ztschu·tz 

betreffend die noch immer nicht erfolgte Novellierung des Tier­

seuchengesetzes 

Obwohl der Ausschuß für Gesundheit und Umweltschutz in der 

eben zu Ende gehenden ersten Haljte der laufenden Gesetz­

gebungsperiode nur dreimal getagt hat., konnte die Frau Bundes­

minister Dr. Leodolter dem in 2 Anfragebeantwortungen gegebenen 

Versprechen auf Novellierung des Tierseuchengesetze3 bisher 

noch immer nicht nachkommen. 

Im Dezember des Vorjahres hatte~die Frau Minister Dr. Leo­

doZter in Beantwortung einer Anfrage der äVP-Abgeordneten 

Kraft und Genossen versprochen: "Der Entwurf einer Novelle 

zum Tierseuchengesetz., in dem auch die Prage der Entschadigung 

!ürGroßtiere sowie die Erhöhung der Abschußpramie behandeZt 

werden soll., wird voraussichtlich im Frühjahr 1977 zur Begut-
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achtung ausgesendet werden." 

AZs der Entwurf im FrUhjahr nicht zur Begutachtung versendet 

worden ist., wurde in einel' neuerZ·Z:c.hen Anfrage del' Abaeoy'dneten 
~, . 

HeZaa Iilieser d1:e NoveZ Zieruno des Tiel'seu.-:::henoesetzes uraiert. ..... ...... v .... 

~ , ~,.. .., " . , J!.,nae lv:arz L-a,17::er;e aer versp2'ocnene Termin dann nicht mehr 

?rUhjahr sondern FrUhsommer. 

Nachdem bis Ende Juni der Entvurf für eine' Novel Z'-[erung des 

Tierseuchengesetzes nech immer nicht in Begutachtung ge­

gangen ist., die Tollwut aber weiten Landest~iZen (vor allem 

SaZzburg und Ober3sterreichJ nach wie vor grassiert., richten 

die unterfertigten Abgeordneten an die Frau Bundesminister 

fÜl' Gesundhei-t; und Umweltschutz folgende 

Anfrage: 

1) Aus welchen Gründen konnten Sie Ihr Verapreehen den Ent-

wurf tuX' eine Novellierung des Tierseuchengesetzes bis zum 

FrUhsommer zur Begutachtung aUB2usende~ nicht einhalten ? 

2) Bis wann werden Sie Ihrem diesbezüglichen Versprechen 

endZich nachkommen? 
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